

MTI BELFÖLDI HIREK

B 1. kiadás 1957. június 9.



7 óra - perc

Állattenyésztőink eredményeiből

1957. június 9.

Kétmillió liter tej a hajdusági
állami gazdaságokból

Hajdu megye állami gazdaságai sok tejet szállítanak a városi lakosság ellátására. Májustól, amióta több zöldtakarmányt kapnak a jóságok, lényegesen emelkedett a tejlóزام, s a legjobb gazdaságokban a fajési átlag meghaladja a tíz litert. Az utóbbi hetekben már naponta 12.000-13.000 liter tejet adtak fogyasztásra. Június elejéig összesen csaknem kétmillió liter tejet szállítottak a gazdaságok a városi lakosság számára. Ez a mennyiség Debrecen csaknem száz napi tejellátására lenne elegendő.

Kitűnő nyirási eredményeket értek el az ország legjobb juhásza

Szolnok megye két nevezetes juhtenyésztő vidékén, a Nagykunságban és a Jászságban összesen 17.000 juhot tartanak törzskönyvi ellenőrzés alatt. Ebből négy és félszer a termelőszövetkezetek, a többi az állami gazdaságok birtokában van. A megyei törzskönyveségi felügyelőségekhez beérkezett ideai nyirási adatok szerint/juhász: Retter György és Márki Elek kitűnő nyirási átlagot ért el. Retter György, aki a turkevei Tánosics Termelőszövetkezetben gondozza a juhot 6.41 kiló, míg Márki Elek a karcsói Tánosics Tsz juhásza 6.15 kiló gyapjút nyirt egy-egy anyajuhról.

Június végén elérik az október előtti szarvasmarha-sűrűséget a Vas megyei tisz-ek

Vas megye termelőszövetkezetei az elmúlt tíz napban százhusz tenyészállatot, vemhes üszőt, tehent vásároltak a közös állomány számára. Most már minden Vas megyei termelőszövetkezet rendelkezik közös szarvasmarhállománnyal. A fejlesztés ezzel még nem ért véget: további száz tenyészállatra adtak be vásárlási igényt a megyei állattenyésztési csoporthoz. A tervek szerint június végén Vas megye közös gazdaságai elérik az október előtti szarvasmarha-sűrűséget.

Expressz hízalással segíti a városellátást a Szolnoki Földművelőszövetkezet

A Szolnoki Földművelőszövetkezet az időlegesen mutatkozó húsellátási zavarok csökkentésére ismét megkezdte a sertéshízalást. Expressz hízalással több mint száz bacon-sortést adnak városellátásra. /MTI/

/ két többszörösen kitüntetett

MTI BELFÖLDI HIREK

B 2. kiadás 1957. június 9. 7 óra 05 perc

Új módszerrel épült gáztüzelésű kemencék a Borsodnádasdi Lemezgyárban

1957. június 9.

A Borsodnádasdi Lemezgyárban május 1-re készült el egy új gáztüzelésű lágyítókemence - mely új eljárásokkal épült. Répászki József technikus javaslatára először alkalmazták öntöttvas rekuperátorokat, amelyek eddig samott-téglából készültek. Az egy hónapi gyakorlat bebizonyította, hogy az új módszer bevált, s a kemence élettartama jelentősen megnövekedett. Az új kemenceépítési eljárás bevezetésével egy kemencénél évente hatvanháromezer forint megtakarítást érnek el. Borsodnádasdon az év végéig további három kemencénél vezetik be az új eljárást. /MTI/

--

Nagy érdeklődés előzi meg a móri borversenyt

1957. június 9.

A Fejér megyei Tanács mezőgazdasági osztálya az idén június 20-án rendezti meg Mór községben a már hagyományos Fejér megyei borversenyt. A verseny iránt igen nagy érdeklődés nyilvánul meg és a tavalyinál sokkal több bortermelő jelentkezik, hogy minőségi borával részt vegyen a vetélkedésben. A Móri Állami Gazdaság tisztajárta borkülönlegességgel pályázik "a legjobb móri bor" címére. /MTI/

--

Több bányüzem környékén vezetnek aláfejtési kutatásokat

1957. június 9.

A Bányászati Kutató Intézet a szénbányászat termelési lehetőségeinek kihasználása érdekében több bányüzemben, illetve azok környékén levő települések alatt aláfejtési kutatásokat végez.

Az aláfejtések területét az előzetes kutatási eredmények alapján megfelelő védpillérekkel látják el. Az orosz-lányi és a dudari bányüzemeknél már befejezték az aláfejtésekkel kapcsolatos kutatásokat, Tokodon, Tatabányán és Komlón most vannak folyamatban. Balinkán például rövidesen az egész vasúti pályaudvar alatt kezdik meg az aláfejtéseket. Az aláfejtésekkel mintegy három millió tonna szénlelőhelyet aknaznak ki. Eddig már egymillió tonna szén sikeresen sikerült termelni aláfejtésekkel. /MTI/

--

↳ jobb

MTI BELFÖLDI HIREK

B 3. kiadás 1957. június 9. 7 óra 10 perc

Az öntevékeny segítőkészség szép példája a Mezőhegyesi Cukorgyárban

1957. június 9.

A cukorgyárak a feldolgozási időszak alatt igen sok szénat használnak el. Ezért nem közömbös számukra, hogy - szaknyelven szólva - a kazán milyen hatással dolgozik. A gazdaságos termelés érdekében már több cukorgyárban át szerelték, vagy új berendezésekkel látták el a kazánházakat, hogy a gyengébb minőségű szénből is elegendő energiát bocsáthassanak a termelőreszlegnek rendelkezésére.

A Mezőhegyesi Cukorgyárban az elmúlt őszel került volna sor a kazáncserére, az októberi események azonban meggátolták a szerelést. 1957 elején a cukorgyárak több gépipari üzemet kértek fel a munkálatok elvégzésére, de ezek csak a jövő év végére ígérték a Kelenföldi Erőműtől kapott kazán felszerelését. A mezőhegyesiek látva, hogy nem számíthatnak a szerelővállalatok segítségére, elhatározták: maguk végzik el ezt a munkát.

A cukorgyár mérnökei és technikusai dolgozókat látták. Munkaidő után, sőt még szombaton is dolgoznak, hogy a kazánt novemberre üzembe állíthassák. A munkájukat szerető lelkes emberekhez több más vállalatnál dolgozó szakember is csatlakozott. Trogl József, az Április 4. Gépgyár főmérnöke, Barta Rudolf, a Cukoripari Kutató Intézet munkatársa gyakori vendég Mezőhegyesen, Segítenek a tervezésben és tanácsokat adnak.

A gyár életét súvákön viselő műszakiak munkájával olcsóbban készül majd Mezőhegyesen a cukor és naponta 15 vagon répával többet dolgozhatnak fel. /MTI/

--

Öt hónap alatt ezerkétszáz új takarékbetétkönyvet váltottak Komárom megyében

1957. június 9.

Komárom megye bányászainak és ipari munkásainak növekvő keresetét, a dolgozó parasztság gyarapodó jövedelmét mutatja, hogy az idén az első öt hónapban kétszerannyi takarékbetétet helyeztek el a megye OTP fiókjáiban, mint a múlt év hasonló időszakában. Tavaly május végéig 3.5 millió forinttal, az idén pedig 7.1 millió forinttal növekedett a takarékbetét állomány. Ezerkétszázon váltottak új betétkönyvet és a régi betét tulajdonosok is újabb összegeket tettek a takarékbé. /MTI/

--

MTI BELFÖLDI HIREK

B 4. kiadás 1957. június 9. 7 óra 15 perc

Magyar műszalból keresztosikos szoknyaszövetek próbagyártását kezdték meg Mezőberényben

1957. június 9.

A Pamucsavó Ipari Vállalat mezőberényi telepén a cellulóz alapanyagú magyar műszalból készülő új szoknyaszövet gyártásával kísérleteznek. Eddig kilenc mintával, fekete, narancs, zöld, kék és rózsaszínű szöveteg készült el a gyárban. Az igen tetszetős új szoknyaszövetek szerzatgyártását a harmadik negyedévben kezdik meg. /MTI/

Korszerűsítik az Ácsi Cukorgyárat

1957. június 9.

Az Ácsi Cukorgyárat a nyári nagyjavítás ideje alatt egymillió forintos költséggel korszerűsítik. Kibővítik a transzformátorházat, új iszapprést és tápszivattyút helyeznek üzembe. A gyár megnövekedett vízszükségletének biztosítására új vízkimelő berendezést is építenek. A korszerűsítés után több repát dolgozhatnak fel és néhány tízed százalékkal csökken majd a cukorvesztés is. /MTI/

Ötkilós összehajtható turistaágy alumíniumból

1957. június 9.

A Jászberényi Fémnyomó- és Lemezáru gyárban alumíniumcsövekből összehajtható turistaágyat készítenek. Az ágy súlya mindössze 36 kiló és táská nagyságúra összehajtható. /MTI/

"Békanyelvos" gyermekbakancsokat készít a Tánosi Cipőgyár

1957. június 9.

A kereskedelem és a szülők kérésére a dobrecei Tánosi Cipőgyárban megkezdtek a "békanyelvos" gyermekbakancsok készítését. Az év végéig több mint hatvanezer pár ilyen bakancsot adnak át a kereskedelemlennek. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 5. kiadás 1957. június 9. 7 óra 20perc

Géposítik a papucskészítés több munkafolyamatát Szegeden

1957. június 9.

A szegedi Papucskészítő Kisipari Szövetkezet készítmánya, a sarkos, himzett bársony papucsok iránt országos érdeklődés alakult. Most több munkafolyamatot géposítanak. Már szerelnek egy nagyteljesítményű eszköz-gépet, s így négy talpvágó dolgozót más munkára eszthetnek be. Több varrógépet is villanymotorral szerelnek fel. /MTI/

Készülnek az első hazai lyukbefejező berendezések az olajbányászathoz

1957. június 9.

A nagykanizsai Dunantuli Kőolajipari Gépgyárban lyukbefejező berendezések gyártását kezdték meg. Ezeket a berendezéseket, amelyeket az olajkutak furásának befejezésekor használnak, eddig külföldről hozták be. Hat ilyen lanetalpas magánjáró berendezés készül és azokat még az idén átadják az olajbányászoknak. /MTI/

Korszerű bányagépek készülnek a DIMÁVAG Gépgyárban

1957. június 9.

A DIMÁVAG Gépgyárban az idén hazai tervezésű különböző típusú, korszerű bányagépek gyártását kezdték meg. Eddig a Hidasi-féle rakodógépből ötöt, a frontfejtésen használható, esőrőlő rendszerrel működő, szénnyaluból pedig egyet készítették el. Ezeket hamarosan átadják a bányászoknak.

Rövidesen befejezik egy korszerű elővájó gép mintapéldányának gyártását is. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 6. kiadás 1957. június 9. 7 óra 25 perc

Már negyvenyolc exporthajó buterait készítették el a Kaposvári Asztalosipari Szövetkezetben

1957. június 9.

A Kaposvári Asztalosipari Szövetkezetben eddig negyvenyolc exporthajó buterait készítették el és már hozzáláttak a negyvenkilencedik hajó buterzatának gyártásához. /MTI/

Új szálló Harkányban

1957. június 9.

A MESZÖV Baranya megyei Központja Harkányban félmilliós költséggel negyven személyes, szépen berendezett szállót létesített. A híres harkányi gyógyfürdőtől és a strandtól száz méterre lévő szálló június 15-én nyílik meg a közönség számára. /MTI/

Újabb külföldi vevőnek szállít a Debreceni Orvosi Műszergyár

1957. június 9.

A Debreceni Orvosi Műszergyárban több mint hatvenféle típusú gyártmány készül exportra. Új vevőként jelentkezett az idén E. típus, ahova a műszergyár ötszáz benckészletet szállít. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 7. kiadás 1957. június 9. 7 óra 30 perc

A Központi Fizikai Kutató Intézet dolgozói tiltakoznak a kísérleti atomrobbantások ellen

1957. június 9.

A Magyar Tudományos Akadémia Központi Fizikai Kutatóintézetének dolgozói az alábbi tiltakozást juttatták el az Országos Béketanácsphoz:

Mi, a Magyar Tudományos Akadémia Központi Fizikai Kutató Intézetének dolgozói, akik élethivatásunknak tekintjük a tudományos kutatást és a tudomány eredményeinek az emberiség szolgálatába való állítását, szükségesnek tartjuk felemelni tiltakozó szavunkat az atomenergiával való visszaélés ellen.

Hazánk számára az atomenergia békés célokra való felhasználásának különös jelentősége van, mivel országunk klasszikus energiaforrásai korlátozottak, viszont uránkincsünk jelentős szerepet játszik távlati energiaellátásunkban. Amikor egyrésztől nagy erőfeszítéseket kívánunk tenni az atomenergia mielőbbi áldásos felhasználása érdekében, ugyanakkor mély megdöbbenéssel látjuk, hogy az egymást követő kísérleti atom- és hidrogénbombarobbanások egyre növelik a földünkön szétszóródó rádióaktív anyagok mennyiségét, ami következményeiben kiszámíthatatlan veszélyt jelent az egész emberiségre.

Nagy megelégedésünkre szolgál, hogy számosan azok közül a tudósok közül, akik lerakták az új tudomány alapjait és akik érzik a felelősséget az általuk elért eredmények büns felhasználásával szemben, Németországtól a Szovjetunióig át az Egyesült Államokig mindenütt drámai felhívással fordultak a világ kormányaihoz és népeihez, hogy akadályozzák meg a további nukleáris robbantásokat.

Az egyik e kérdéssel foglalkozó ismert professzor könyvében közli, hogy egy hidrogénbomba robbanásakor annyi rádióaktív szennyezés szóródik szét, amely még egy év után is körülbelül harmincezer kilogramm rádiummal egyenértékű.

A szétszórt rádióaktív termékek közül, mint ahogyan arra már sokan rámutattak, a legveszélyesebb a stroncium 90 nevű rádióaktív izotóp, melynek veszélyessége többek között azzal kapcsolatos, hogy a csontba beépül és a vérképzésben fontos szerepet játszó csontvelőt veszélyes módon károsítja.

/folyt. köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 8. kiadás 1957. június 9. 7 óra 40 perc

/A Központi fizikai. . . folyt./

Már az atomenergia békés felhasználásával kapcsolatban is nagy gondot okoz a tudósoknak az atomerőművekben keletkező felesleges rádióaktív izotópok hatástalanítása. Az egész emberiség jövőjét fenyegeti, ha a békés felhasználásnál keletkező rádióaktív izotóp mennyiséget sok-sok nagyságrenddel meghaladó robbantási termékek egyre jobban megfertőzik földünk élő világát.

Követeljük, hogy haladéktalanul szüntessék be az atom- és hidrogénfegyverekkel folytatott kísérleti munkát.

Mi, a Központi Fizikai Kutatóintézet dolgozói reméljük, hogy a világszerte megnyilvánuló tiltakozások és felhívások hatására a népek felismerik a veszély nagyságát és lesz elég erejük a további robbantási kísérletek megakadályozásához. Így az atomenergia felszabadításával elért eredmények végül is nem az emberiség kipusztításához, hanem jólétének soha nem látott fellendüléséhez vezetnek. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 9. kiadás 1957. június 9. 11 óra 10 perc

Időjárásjelentés

1957. június 9.

A Meteorológiai Intézet jelenti június 9-én, vasárnap délben:

Meleg idő

Nyugat- és Közép-Európa fölé délnyugati széllel továbbra is oceáni légtömegek áramlanak és záporos, zivataros az időjárás. A Barents és az Északi Jegestenger vidékére hideg sarkvidéki levegő áramlik, így e területeken hideg idő van uralmon.

Hazánkban szombaton a késődélutáni órákban többfelé volt záporosó, zivatar. Néhány helyen jég is esett. Jelentősebb csapadékmennyiség hullott a Bükk hegység térségében. Kompolton 51, Egerben 27, Jászapáti 17 milliméter csapadékot mértek. A nappali hőmérséklet általában 25-28 fokra emelkedett. Az éjszaka folyamán nyugaton és északon 11-13, máshol csak 14-17 fokig hűlt le a levegő.

szombaton
Budapesten/a hőmérséklet napi középértéke 2.3 fokkal magasabb, a légnyomás napi középértéke 1.6 milliméterrel alacsonyabb volt, mint a sokévi átlag.

Budapesten vasárnap 12 órakor a hőmérséklet 25 fok. A tengerszintre átszámított légnyomás 760 milliméter, alig változik.

Várható időjárás hétfő estig: változó felhőzet, többfelé, főleg a délutáni órákban, záporosó, zivatar. Mérsékelt, időnként élénk délnyugati, nyugati szél. A meleg tovább tart. Várható legalacsonyabb hőmérséklet ma éjjel: 13-16, legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn 25-28 fok között.

..-

MTI BELFÖLDI HIREK

B lo. kiadás 1957. június 9. 16 óra 20 perc

országi
A Magyar Unitárius Egyház kör állásfoglalása az atomkísérletek ellen

1957. június 9.

A Magyarországi Unitárius Egyház kör közgyűlése foglalkozott az atomkísérletekkel. "A nukleáris kísérletek arra készítetnek minden hívő, erkölcsös és gondolkodó embert, hogy arra az oldalra álljon, amely az élet megmaradását, szolgálatát és fejlődését óhajtja: teljes szívvel, teljes lelkével, minden erejével és minden értelmével" - hangoztatta többek között a határozat.

A közgyűlés határozatáról Pethő István unitárius püspöki helynök értesítette az Országos Béketanársot. /MTI/

Szigeti József előadása az Eötvös Loránd Tudományegyetemen

1957. június 9.

Szigeti József, a művelődésügyi miniszter első helyettese a magyar revizionizmus ideológiája címmel előadást tartott az Eötvös Loránd Tudományegyetemen. Az előadáson Novobátzky Károly Kossuth-díjas akadémikus mondott bevezetőt.

A Duna vízállása

vasárnap reggel Budapestnél 348 centiméter. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 11. kiadás 1957. június 9. 16 óra 35 perc

Tiltkozó gyűlés az Eötvös Loránd Tudományegyetemen az atom- és hidrogénbomba robbantási kísérletek ellen

1957. június 9.

Az Eötvös Loránd Tudományegyetem aulájában az egyetem professzorai, oktatói, hallgatói és többi dolgozó gyűlést rendeztek, hogy tiltkozzanak az atom- és a hidrogénbomba robbantási kísérletek folytatása ellen.

Marton Géza, a Kossuth-díjas egyetemi tanár, a Tudományegyetem diszdzoktora javaslatára a gyűlés részvevői az alábbiakban fejezték ki állásfoglalásukat: /az Akadémia levelező tagja

"Az Eötvös Loránd Tudományegyetem professzorai, oktatói, hallgatói és többi dolgozó egyöntetűen csatlakoznak ahhoz a mozgalomhoz, amely az atom- és a hidrogénbomba-robbantási kísérletek folytatása ellen világszerte hatalmas méretekben kibontakozik.

A világ legkiválóbb tudósai meggyőzően bizonyítják: milyen súlyos veszéllyel fenyegeti a nukleáris robbantási kísérletek folytatása az egész élő világot. Ma már egyetlen jóhiszemű ember sem vonhatja kétségbe, hogy az emberiség jövőjének biztosítása érdekében sürgősen véget kell vetni a nemzetközi jog által egyébként is tiltott tömegpusztító fegyvernek minősülő nukleáris fegyverekkel folytatott kísérleteknek, amelyek megfertőzik az emberi táplálékot, szörnyű betegségeket zúdítanak az emberiségre és olyan mértékben növelik a torzszülöttek számát, hogy az egész emberiség elkorcsosodásától kell tartani.

Tiltkozunk az ellen, hogy a tudomány korszerűsítő vívmányait, amelyek az emberiség páratlan fejlődését mozdíthatják elő, a tömegpusztítás szolgálatába állítsák és követeljük a nukleáris fegyverekkel folytatott kísérletek haladéktalan megszüntetését." /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 12. kiadás 1957. június 9. 10 óra 10 perc

Megnyilt a Fejér megyei festőművészek tavaszi tórlata

1957. június 9.

A székesfehérvári István Király Múzeumban vasárnap nyílt meg a Fejér megyei festőművészek tavaszi kiállítása. Tizenöt művész hatvannégy művel szerepel a nagyszerű kiállításon. A tórlaton nemcsak a megye legszebb tájairól láthatók kitűnő alkotások, hanem számos olyan festmény is szerepel, amelyet a Fejér megyei festőművészek a szolnoki és a zsenyei művésztelepen alkottak. /MTI/

Uttörő találkozó Szombathelyen

1957. június 9.

Nagyszabású megyei uttörőtálatkozót tartottak szombaton és vasárnap Szombathelyen. A vidéki uttörő csapatok küldöttei már szombaton megérkeztek a megyeszékhelyre, ahol üzemlátogatással és városnézéssel töltötték napjukat.

Vasárnap reggel színpompás csoportokban vonultak fel az uttörők, majd a Pelikán parkban felállított színpadon a legjobb uttörő ének, zene- és táncsoprotok mutatkoztak be. A városi strandon uttörő uszóbemutató és verseny, a Haladás pályán pedig megyei spartakiád volt. Délután ugyancsak a Haladás pályán a szombathelyi általános iskolások tartottak nagyszabású tornaünnepélyt.

A sportmüsor után tombola volt, amelyen többek között motorkerékpárt, férfi és női kerékpárokat, világvevőt és rádiót sorsoltak ki. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 13. kiadás 1957. június 9. 11 óra 50 perc

Jubileumi ünnepség a háromszáz kutas általános iskolában

1957. június 9.

A Somogymegyei Kutas községben háromszáz évvel ezelőtt nyitotta meg kapuját az első iskola. 1657-ben egy fiatal ember érkezett a községbe, messzi utról. Révkomáromi Jánosnak hívták, akit annyira megszerettek a falu jobbágjai, hogy prédikátoruknak marasztalták. Iskolát szervezett egy kis jobbágy-szobában, és fáradhatatlanul tanította a falu gyermekeit, a betűvetés, a számolás tudományára.

Az azóta eltelt idő alatt sokat változott Kutas, amely vasárnap tartotta meg a jubileumi ünnepséget. Ma már korszerűen felszerelt iskolában majdnem 300 gyermek ismerkedik a tudománnyal, de Révkomáromi János emlékének vasárnap a falu apraja-nagyja adózott. Ezen a napon búcsúztak el a jubileumi évben végző VIII. osztályos diákok is. Kiss József igazgató beszéde után leleplezték a folyosón Révkomáromi János márványtábláját, s róla nevezték el Kutas község iskoláját. A jubileumi ünnepség alkalmával rendezték meg a pedagógusnapot is, amelyen a diákok virágcsokorral kedveskedtek nevelőiknek. A szülői munkaközösség tagjai délután diszabéden látták vendégül a falu és környékbeli pedagógusokat. Délután az iskola művészeti csoportjai gazdag műsorral szórakoztatták a falu dolgozóit. A sportpályán tornabemutató volt és a híres kutas uttörő népi együttes a "Kutas libbenéssel" szerepelt. /MTI/

község iskolája,

MTI BELFÖLDI HIREK

B 14. kiadás 1957. június 9. 10 óra 15 perc

Ifjúsági találkozók országsszerte

1957. június 9.

Szarvason

Vasárnap jól sikerült baráti találkozót rendeztek a viiharsaroki fiatalok.

A szorgos leány és fiu-kezek valóságos zászlódíszbe öltöztették a város tereit és főbb utcáit. A megye különböző tájairól egymás után érkeztek a Piac-térre a teherautó-karavánok, az állomásra pedig a vonatok, amelyek ezrelével szállították a fiatalokat. Fél 10 órakor megkezdődött a Békés megyei fiatalok szimpósiuma, felvonulása az Erzsébet ligetbe. Együtt meneteltek a Viharsarok magyar, szlovák, román és délszláv anyanyelvű fiataljai. Az Erzsébet ligetben az évszázados tölgyek, hársak és akácok lombátora alatt, a díszemlény közelében több mint négyezer fiatal jött össze a nagygyűlésre. Meleg szeretettel köszöntötték a körükben megjelent Klaukó Máttyást, az MSZMP megyei intézőbizottságának titkárát és a mártír halált halt Kulich Gyula édesanyját.

Ünnepi beszédet Komócsin Zoltán, a KISZ országos szervezőbizottságának elnöke mondott,

A nagygyűlés résztvevői táviratban tiltakoztak a tömegpusztító atom- és hidrogénbombák gyártása és felhasználása ellen.

A Békés megyei ifjúság baráti találkozóján változatos, szórakozási lehetőségek várták a fiatalokat.

Délelőtt 11 órától folyamatosan csónakkirándulás volt az európai híru szarvasi arborétumba, ahol a világ minden tájáról származó fáknak, dísznövényeknek és cserjéknek gyönyörködhetek a természetkedvelők. A járási művelődési otthon nagytermében néprajzi és népviseleti kiállítást rendeztek és onnan ellátogattak a Micsurin Ifjú Természetkutatók Kísérleti Állomására is. A késő délutáni órákban több mint 25 ének, tánc és színijáték csoport vidám műsorral szórakoztatta a jelenlévőket a ligetben. A találkozó táncmulatsággal ért véget.

/Folyt.köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 15. kiadás 1957. június 9. 17 óra 15 perc

Ifjúsági találkozók. I. folyt.

A KISZ járási szervezőbizottsága május kilencedikén VIT járási ifjúsági találkozót rendezett

Nagykállóban

A környező községekben már kora reggeltől külön gépkocsikon, kerékpárokon érkeztek a fiatalok a sportpályára, ahol a több ezer főnyi közönség előtt Babosi János KISZ járási titkár méltatta a találkozót jelentőségét, majd átvette az MSZMP járási intézőbizottságának ajándékát, egy gyönyörű vörös zászlót.

A találkozó résztvevői egész nap jól szórakozhattak. A rögtönzött színpadon a járás legjobb művészegyüttesei léptek fel. A községbeliek ősi táncát: a Kállai kettőst a járási művelődési ház táncsoportja adta elő nagy sikerrel.

A poroszlói Tisza-parton

is nagyszabású ifjúsági találkozót tartottak vasárnap. A tiszapart évszázados fái alatt délelőtt 10 órára már több mint kétezeren jöttek össze és estig vidáman szórakoztak. A szabadtéri színpadon a környező falvak 20 művészegyüttese lépett fel. A sok vidám tánc, dal és színdarab után a fiatalok a sportban is összemérték erejüket.

A mohácsi

járási ifjúsági találkozóon 1500 munkás-, paraszt- és diákfiatal vett részt. A találkozó résztvevői meghallgatták Kim Szun-Hob koreai fiatal, a DIVSZ küldöttének beszámolóját a világ ifjúságának készülődéséről a moszkvai VIT-re. Ezután a járás művészegyüttesének műsora következett. A találkozó gazdag délutáni, illetve esti programjában hajókirándulás, sportverseny, lampionos csónakfelvonulás, szépségverseny, karnevál és táncmulatság szerepelt. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 16. kiadás 1957. június 9. 17 óra 05 perc

A VII. kerületi békenagygyűlés egyhangúlag tiltakozott a nukleáris kísérletek ellen

1957. június 9.

A VII. kerületi Hazafias Népfront békebizottsága vasárnap többszáz részvevővel békenagygyűlést rendezett a Bethlen moziban. A gyűlésen dr. Hajdu Gyula egyetemi tanár, az Országos Béketanács nevében ismertette az atomfegyverek eltiltásáért világszerte folyó küzdelem alakulását 1945-től napjainkig.

A négy tetszéssel fogadott előadás után a résztvevők egyhangú elhatározással az Országos Béketanácsnak táviratot küldtek, amelyben a hatvani városi és járási népfront- és békebizottság felhívásához csatlakozva, követelik a nukleáris kísérletek haladéktalan beszüntetését és az atomfegyverek eltiltását.

Ezután Forgács László, a Vidám Színpad művésze verseket mondott, majd a Hirosima gyermekei című filmet vetítették./MTI/

A Magyar Néphadsereg Színháza művészeinek vendégjátéka Kaposvárott

1957. június 9.

Vasárnap délután a kaposvári Csiky Gergely színházban a Magyar Néphadsereg Színházának művészgárdája B Nusics: Az analfabéta című egyfelvonásos vígjátékát, s a Pathelin mester című versesjátékot adta elő. Az előadás után a művészek a helyi társasági klub nagyszalonnában is felléptek./MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 17. kiadás 1957. június 9. 17 óra 15 perc

Repülónap Zalaegerszezen

1957. június 9.

A Magyar Repülő Szövetség Zala megyei szervezete és a városi KISZ bizottság negyszabású repülónapot tartott vasárnap a zalaegerszegi repülő téren. Délelőtt módorlelőzőverseny volt, délután pedig vitorlázó- és motoros műrepülő bemutató és a helyi szövetség tagjainak ejtőernyős bemutatója következett. A délutáni órákban sétarepülést is tartottak. A repülónap a város parkjában megtartott nagysi kerű repülés bállal fejeződött be./MTI/

Ifjúsági nagygyűlés Vácott

1957. június 9.

Vasárnap nagygyűlést tartottak a váci fiatalok. Balázs Mihály, a könnyűipari öntőde alapszervezetének titkára mondott megnyitót, majd Borbély Sándor, a KISZ Országos Szervezőbizottságának titkára beszélt.

- 110.000 tagja van^{ma} már a Kommunista Ifjúsági Szövetségnek - mondotta - és ez a hatalmas tömegszervezet szilárdan, egységesen áll a párt mögött.

Megkapó jelent volt, amikor a Komszomol küldöttének felszólalása után köszöntötték a jelenlévő komszomolistákat és virággal, fonottkaláccsal ajándékozták meg a kedves vendégeket.

Befejezésül az Internacionálé hangzott el, majd a helyi KISZ alapszervek művészeti csoportjai mutatták be változatos, színvonalas műsorukat./MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 18. kiadás 1957. június 9. 1 óra perc

Országszerte lelkesen ünnepelték a traktorosnapot

1957. június 9.

Az ország minden részében lelkes ünnepeket rendeztek a traktorosok hagyományos ünnepén. Kora reggel a rádióban Magyar András, a földművelésügyi miniszter első helyettese köszöntötte a mezőgazdaság élenjáró harcosait, a traktorosokat.

- A traktorosok napja alkalmából meleg szeretettel köszöntöm Önöket - mondotta beszéde elején - A falu, a mezőgazdaság dolgozóinak egyik legszebb ünnepét üljük ma. A traktorosokat, a kombájnosokat, a műhely-munkásokat köszöntjük, az állami gazdaságok, a gépállomások, a termelőszövetkezetek dolgozóit. Köszöntjük azt a sok-ezernyi traktorost, akik helyálltak az ellenforradalom gerézdalkodásának sötét napjaiban, köszöntjük az elmaradottság felett a mezőkön aratott győzelmes munkájukat.

- A traktorosok az utóbbi néhány évben nagy becsületet szereztek és ma már méltán ünnepli őket a város és falu egyaránt. Ahogy növekszik a traktorosok száma, úgy csökken a termelés elmaradottsága és könnyebbé válik a mezőgazdasági munka. A kaszálást, az aratást és több más nehéz, a parasztoktól sok verejtéket kívánó, egészséget romboló testi munkát különösen szocialista nagyüzemeinkben, az állami gazdaságokban, a termelőszövetkezetekben, állandóan növekvő mértékben már a gépek végzik.

- Szocialista iparunk termékei, a gépek azonban nemcsak megkönnyítik, hanem eredményesebbé is tehetik a parasztok munkáját. A kézi aratástól megszabaduló ember több időt és gondot fordíthat veteményei ápolására, ideje korán betakaríthatja a szénát, nagyobb gondot fordíthat az állattenyésztésre. A szántás, vagy a hordás alól mentesülő tehen megkészszeresheti, sőt megháromszorozhatja a tejhozamot. A gép hozzáértő ember kezében növeli a hozamot, csökkenti a termelés költségeit, javítja a termelékenységét, szóval elősegíti hazánk gazdágodását, fejlődését. Ez is oka annak, hogy nemcsak a falu, hanem egész dolgozó népünk és különösen a szocialista építés terheiből a legnagyobb részt vállaló munkásosztályunk szeretettel és büszkeséggel tekint traktorosainkra. /munka

/Folyt.köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 19. kiadás 1957. június 9. 1/4 óra perc

/Országszerte.l..f.

- A traktorosok nem dolgoznak rosszul, pedig munkájuk nem könnyű. Olykor hideg szélben, más kor forróságban, porban, sárban sok nehézség közepette, becsülettel végzik munkájukat. A párt és a kormány méltányolja a traktorosok fáradtságos, felelősségteljes munkáját, állandóan javítja munkakörülményeiket, szociális ellátásukat. A traktorosok ma már a legjobban kereső mezőgazdasági dolgozók közé tartoznak. Több száz traktoros magas kormánykitüntetésben részesült és ezekben fejezhető ki azoknak a száma, akik jó munkájukért kitüntető címet, vagy jelentős jutalmat kaptak. Különösen kiemelkedő eredmények születtek a traktorosok nemes, szocialista munkaversenyében. Számuk is egyre növekszik. A felszabadulás előtt csak itt-ott, a nagyobb uradalmakban volt traktor. Ma már nincs falu, amelynek határában ne zugszának a gépek és azt hiszem olyan község sincs, amelynek ne lennének traktoros fiai.

- A kétségkívül jó eredmények mellett nem hallgatjuk el hiányosságainkat. És főleg nem hagyhatjuk kijavítatlanul felismert hibáinkat. A jó, tapasztalt traktorosok még nem segítik kellően a fiatalabbakat, a gyengébben dolgozókat és távolról sem mindenütt jó a termelőszövetkezetek és a gépállomások viszonya. Vannak még olyanok is, akik azt gondolják, hogy a termelőszövetkezet van a gépállomásért és nem fordítva. A gépállomások traktorosai tanúsítsanak nagy figyelmet a termelőszövetkezetek igényei iránt és idejében végzett, példás munkájukkal szerezenek mindenütt megbecsülést és elismerést a gépállomásnak. Nem sokat ér az olyan gépállomás, amelyről a működési körzetében lévő termelőszövetkezetek nem beszélnek elismeréssel. A gépállomás és a termelőszövetkezet alkotó együttműködése nélkül nem tudunk elég gyorsan és előrehaladni sem a mezőgazdasági termelésben, sem a szocialista mezőgazdaság építésében. Egyfelől azért fordít államunk olyan nagy gondot a gépállomásokra, másfelől pedig az ellenforradalom - az elmondottak miatt is - nem csak külön-külön támatta a gépállomásokat és a termelőszövetkezeteket, hanem nagy erővel igyekezett ezeket egymással szembeállítani.

/Folyt.köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 20. kiadás 1957. június 9. 1 óra / perc

/Országszerte....2.folyt.

- Országunknak az ellenforradalom : : mérhetetlenül nagy kárt okozott. Erőfeszítéseink mellett a szocialista országok, elsősorban a Szovjetunió népeinek áldozatos segítségével, népgazdaságunk gyorsan áll tápra. A sebek teljes begyógyításához, a dolgozók életkörülményeinek javításához azonban igen komoly és szivós munkára van szükség. Előttem egy percig sem kétséges, hogy erre a munkára az elsők között sorakoznak fel a traktorosok is.

- A mezőgazdasági termelés döntő időszakához érkezünk. Nagyon fontos, hogy a gazdag termés érdekében - amelyre most oly nagy szükségünk van - gondosan végezzék el a növényápolási munkákat. Az egész mezőgazdaságnak nagy szüksége most minden gazos kukorica, vagy répatábla.

- A jó idő minden percét kihasználva vesztésmentesen takarítsák be a szénát és a kombájnosokkal és műhelymunkásokkal együtt nagy gonddal készüljenek fel az aratásra. Az idén országosan mintegy négyszáz ezer holddal kevesebb kenyérgabona vetésünk van, mint tavaly. Dolgozó népünk ellen követ el merényletet az, aki nem tesz meg mindent lehetét az aratás és a cséplés példás végrehajtásáért. Hiszem, hogy munkásosztályunk mellett, a néphez hű értelmiségünkkel együtt a mezőgazdaság dolgozói és különösen a traktorosok és kombájnosok pártunk és a Forradalmi Munkás Paraszt Kormány köré tömörülve példásan teljesítik feladataikat.

- Az öröm : : óráiban kegyelettel és hálával emlékezzünk meg az ellenforradalom mártírjairól, a hősről is. Emlékezzünk meg drága szovjet barátainkról, akik másodszer hozták meg számunkra a szabadságot. De ne felejtsük el az ellenforradalmárok aljas céljairól sem és ne késlekedjünk levonni a sötét napok tanulságait.

Kedves Traktorosok! Elvtársak!

A traktorosnap alkalmából kívánok Önöknek sok-sok örömet, jó egészséget, boldog életet. Munkájuk sikere szolgálja saját boldogulásukat és szép hazánk felvirágzását.

/Folyt.köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 21. kiadás 1957. június 9. 1 óra / perc

/Országszerte...3.folyt.

Heves megye

tíz mezőgazdasági gépállomásán a termelészövetkezetekkel való baráti kapcsolat jegyében ünnepelték az idei traktorosnapot. A gépállomások vendégül látták a körzetükhöz tartozó termelészövetkezetek vezetőit, tagjait és egészségnapos szórakozáson fűzték szorosabbra barátságukat. A Sarudi Gépállomás helyi és a kömlői termelészövetkezetek tagjait látta vendégül. A Füzesabonyi Gépállomás ünnepségén a Szabad Nép és a Petőfi Termelészövetkezetek üldöttsége vett részt. A megyében több mint száz traktoros között 84.000 forint jutalmat osztottak ki, amire válaszul a traktorosok egyöntetűen megfogadták, hogy még az eddigieknél is nagyobb gondossággal készülnek fel a nyári munkákra.

Csehszlovák vendégek a Borsod megyei ünnepeken

Borsod megyében több gépállomás csehszlovák vendégeket fogadott a traktorosnap ünnepeinek alkalmából. A Mezőkövesdi Gépállomásra érkező vendégeket zászlókkal, zöld lombokkal díszített diadalkapuval fogadták. Fellobogózott virág díszes szekereken érkeztek a gépállomás körzetéhez tartozó termelészövetkezetek, valamint a községek egyénileg gazdálkodó paraszt-küldöttei is. A gépállomás dolgozói a vendégeknek bemutatták korszerű gépparkjukat, arató-cséplőgépeiket, s a betakarítási munkákhoz kijavított gépeket. A csehszlovák vendégeknek a gépállomás dolgozóinak nevében mezőkövesdi népviseletbe öltözött KISZ fiatalok matyóhímzéseket ajándékoztak.

/Folyt.köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 22. kiadás 1957. június 9.

18 óra 15 perc

/Országszerte....4.folyt.

Tavaszi tervük telteljesítésével ünnepeltek a Bács megyei gépállomások dolgozói

Bács megye állami gazdaságaiban és gépállomásaiban 1200 traktoros készült a traktorosnapra. A szántóföldek hősei a jól végzett munka tudatában ünnepeltek, mivel majdnem ötésszázalékkal teljesítették túl tavaszi tervüket. A gépállomások traktorosai a tavasszal már több mint 200.000 normálholdnak megfelelő munkát végeztek a termelészövetkezeteknek és az egyéni gazdaságoknak. A traktorosokat ünnepezték megszerezte a helyi művészeti csoportok is, s vidám műsorokat rendeztek tiszteletükre. Baján a Katona József Színház, Kiskunmajsán a szegedi Nemzeti Színház tagjai szórakoztatták a traktorosokat.

Szovjet vendégek a szentesi traktorosnapon

A Csongrád megyei traktorosnapon ünnepek között a szentesi emelkedett ki, ahol a gépállomási szereplőcsarnokban megtartott gyűlésen megjelent és felszólalt Ijevda G. Georgijevna Rogacsova, a szovjet mezőgazdasági dolgozók szakszervezetének titkára és a MEDOSZ meghívására hazánkba érkezett szovjet mezőgazdasági dolgozók szakszervezetének küldötteinek több tagja is. Borbás Lajosnak, a MEDOSZ elnökének üdvözlő szavai után I.G. Rogacsova többek között elmondotta, hogy a szovjet traktorosok fáradtságos, nehéz munkával törték fel az elmúlt években a szűzföldek tízezer holdját és nagy terméseket takarítottak be. Jó munkájuk elősegítette, hogy a magyarországi ellenforradalom után a Szovjetunió többek között jelentős mennyiségű gabonával is segíthette az országot. Hangsúlyozta, hogy a magyar traktorosok a termelészövetkezetekben végzett munkájukkal jelentős segítséget adhatnak a szocialista mezőgazdaság megteremtésére. Felszólalását szünni nem akaró taps közben a magyar és a szovjet nép barátságának éltetésével fejezte be.

/Folyt.köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 23. kiadás

1957. június 9.

18 óra 15 perc

/Országszerte...5.folyt./

KISZ alakuló gyűlés a szombathelyi traktoros napon

Vas megyében több mint ezer gépállomási dolgozó a megye lakosságával együtt ünnepelte a negyedik traktorosnapot. Bükkön, Celldömölkön, Kenyeriben reggel 6 órakor zenés ébresztővel köszöntötték a traktorosokat, akik az ellenforradalom alatt is megállták a helyüket. A Szombathelyi Gépállomásokon a fiatalok a traktorosnapon tartották meg KISZ alakuló gyűlésüket és hitet tettek a párt és a munkás-paraszti kormány mellett. A gépállomási dolgozók közös ebédet vettek részt, majd délután gazdag, változatos sport- és kulturális rendezvényeken szórakoztak.

Az ünnep tiszteletére 102 százalékra teljesítették traktor- és motormunka tervüket a somogyi gépállomások

A Somogy megyei gépállomások traktorosai az elmúlt hetekben megfogadták, hogy az ünnep tiszteletére összes traktor és motormunka-tervüket száz százalékra teljesítik. Szavukat betartva, felelősségüket két százalékkal telteljesítették. A tizenhat gépállomási körzetében több mint 144.800 normálholdnyi traktoros és munka dicséri helytállásukat. Ehhez a szép eredményhez az Iharosberényi Gépállomás derék traktorosai nyújtottak legtöbb segítséget, akik az összes munkában 142, talajmunkában 171, szántásban pedig 147 százalékot értek el. Az egy gépre jutó legmagasabb teljesítmény is ezen a gépállomáson született meg: 240 normálhold. A jó munka tudatában megveszerte sport- és kulturműsorokat rendeztek és táncmulatságokon szórakoztak.

/Folyt.köv./

B 24. kiadás 1957. június 9. 12 óra 15 perc

/Országszerte...6.folyt. /

Jó bor és mulatságok a Pest megyei traktorosnapokon

A Budapesti Gépállomás után Pest megyében az érdei traktorosok érték el a legjobb eredményeket. A jó munka után kitettek magukért az ünneplésben is. Az érdei traktorosnap egyik érdekessége volt, hogy a gépállomás saját televíziós készülékén nézték meg a vasárnapi műsort. A kiskunlacházi traktorosokat a község tanulói ifjúsága köszöntötte vidám műsorokkal. Mindenütt együtt ünnepeltek az állami gazdaságok, az erdőgazdaságok traktorosaival és meghívták a termelészövetkezeti dolgozókat is.

Hajnali szerenádok kaptak a kondorosi traktorosok

A kondorosi ifjúsági zenekar hajnali szerenádok adott a traktorosoknak. A traktorosok feleségükkel, gyerekeikkel együtt fogadták a szép hajnali zenét, s virágokkal és egyéb apróságokkal kedveskedtek a zenekar tagjainak. Délelőtt és délután labdarugó mérkőzéseket rendeztek tiszteletükre, este pedig a falu dolgozói ünnepi vacsorán szórakoztak együtt a traktorosokkal és családtagjaikkal.

Szép ünnepekről érkeztek jelentések az ország valamennyi részéről.

A Tolna megyei

Dunaszentgyörgyi Gépállomáson a Tolnán állomásozó szovjet hadsereg 25 tagú küldöttsége is részt vett az ünnepségen. A helyőrség labdarugó csapata délután barátságos mérkőzést játszott a gépállomás együttesével. A belecskai traktorosünnepségen több régi ismerősének meghívására Ali Mohamed, a budapesti egyiptomi követség titkára is megjelent. /Folyt.köv./

B 25. kiadás 1957. június 9. 12 óra 15 perc

/Ország szerte...7.folyt.

A Kapuvári Gépállomáson

száz traktoros a meghívott csehszlovák elvtársakkal és sportolókkal együtt ünnepelt. Az egybegyűlteket a szinompás népviseletbe öltözött országoshírű kapuvári népi együttes szórakoztatta. Régi táncaikon kívül új gyűjteményükből is mutattak be. Nagy tetszést aratott a ribaményi erdőszeti női táncok is. Délután a csehszlovák galántai sportklub labdarugói mérték össze erejüket a kapuváriakkal, este pedig felváltva húzták a zenekarok a talp alá valót és nemcsak a traktorosok, hanem a csehszlovák fiatalok is megforgatták a csipkés-szoknyájú kapuvári lányokat. /MTI/

Uttörő találkozó Zalaszentgróton

1957. június 9.

A zalaszentgróti járás községeiből több mint ezer vörösnyakkendős uttörő tartott vasárnap vidám találkozót Zalaszentgróton. Reggel vidám, szinompás felvonulással kezdődött az ünnepség, majd a község parkjába vonultak és a szabadtéri színpadon megkezdődött a kis uttörők vetélkedése: táncokat, dalokat, kórus-számokat adtak elő. Délután a járás hat legjobb falusi KISZ művészegyüttese lépett színpadra.

Zala Művészeti bemutatót tartottak vasárnap a legjobb Zala megyei KISZ művészegyüttesek Nagykanizsán és Bucsuta községben is. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B. 26. kiadás

1957. június 9.

18 óra 50 perc

Nagyszabású dalosünnepség a Sátorhelyi Állami Gazdaságban

1957. június 9.

Az egykori béresnyomor színhelyén, a Sátorhelyi Állami Gazdaságban Bartók, Kodály, Brahms, Liszt és mások klasszikus kórusművei és baranyai népdalok csendültek fel vasárnap a környező falvak parasztjainak ajkáról. Tizenhárom kórus megyei dalosversenyen emlékeztetett meg a hetvenötéves Kodály Zoltánról és a helyváltásért esett éppen a Sátorhelyi Állami Gazdaságra, mert az elmúlt évben a gazdaság ének-karja lett első a baranyai falusi kórusok versenyében. Kodály Zoltán levélben köszöntötte a dalosverseny résztvevőit. A mohácsi sokácok fuvószenekarának kísérelte mellett lovasbandérium vonult fel, amit az énekkarok követték zászlóikkal. A szabadtéri színpadon a sátorhelyi daloslányok megkoszorúzták a vendég énekkarok zászlóit. Délután négy órakor kezdődött ünnepi hangversenyen minden kórus két-három szabadon választott számmal szerepelt, majd a dalos ünnepség két közös műsorral zárult: félezer torokból egyszerre csendült fel egy ormánsági népdalszöveg és Kodály Zoltán nagyszabású dalosünnepsége. /MTI/

Képzőművészeti kiállítás Pécsen

1957. június 9.

A június 1-30 közötti Pécsi Ünnepi Hetek tizennégy nagyszabású rendezvényének ötödik állomása a Baranya megyei képzőművészek Rippl-Rónai csoportjának vasárnap megnyitott kiállítása. A kiállításon tizennégy pécsi festőművész vesz részt képeivel. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B. 27. kiadás

1957. június 9.

18 óra 50 perc

Vasárnap délelőtt kiemelték hullámsírijából az Erzsébet-híd utolsó roncsait

1957. június 9.

Szombaton délután a Duna közepére sorakozott a József Attila, a Ténésics, az Ady és a Lánchíd uszódaru, hogy vasárnap a reggeli órákban kiemelje az Erzsébet-híd utolsó roncsait is. Előzőleg már több hónapja foglalatostokodtak az előkészítőmunkálatokkal a Hidépitő Vállalat munkásai, mérnökei, s a buvárok. Először felderítették az iszapba mintegy három, három- és félméterre süllyedt, hetvennyolc méter hosszú, 170-180 tonna súlyú déli felső lánca pontos fekvését. Ezután zagyszivattyúkkal el-takarították a lánca tizenkét év alatt ráakadott folyam-hordalékot, majd elkészítették a "bekötést", hogy a daruk felemelhessék a hatalmas súlyt. Nagy szaktudást, szivós-ságot, körültekintést igényelt ez a munka, a Hidépitő Vállalat dolgozói azonban szívesen végezték, hogy végre megtisztuljon a Gellérthegy és a Belváros közti Duna-szakasz medre is a roncsoktól.

A tervek szerint vasárnap a reggeli órákban indult volna a roncskiemelés, váratlanul azonban a Lánchíd uszódaru motoregysége elromlott. Ötletes megoldással segítettek a bajon és a déli órákban a hatalmas lánctag ki-emelkedett hullámsírijából. Nehezen szakadt ki a mederből, a daruk hatalmas ereje azonban mégis csak a felszínre emelte, azután pedig nagy körültekintéssel a partra szállították.

A daruk kezelői, a roncskiemelők Rosztoczy Alfons vezető mérnök irányításával nehéz feladatot oldottak meg: többesztendős kemény munka után kiemelték az Erzsébet-híd utolsó roncsait is.

További teendők várnak azonban a buvárokra, darukezelőkre, roncskiemelőkre, a Hidépitő Vállalat dolgozóira. Még ezen a nyáron ki kell húzni a mederben lévő cölöpöket, amelyeket éppen a hid roncsainak kiemelésére vertek le még 1949-ben, és el kell végezniük a medertisztítást is, hogy a kiválmaknak megfelelő legyen a hajózó ut ezen a Duna-szakaszon is. /MTI/

/ben

MTI BELFÖLDI HIREK

B 28. kiadás 1957. június 9. 18 óra 45 perc

Ifjumunkás termelési ankét, munkásszállóavatás Pécsen az ország legnagyobb lakásépítő vállalatánál

1957. június 9.

A Baranya megyei építőipari vállalat ifjumunkásai vasárnap, június 9-én termelési ankétot tartottak a vállalat nyolcszáz személyes új munkásszállásának gyönyörű művelődési termében, amely Pécs legnagyobb ilyen létesítmények. Befogadóképessége kétezer ember.

Az ifjumunkás termelési ankéton Nemeskéri László vállalati igazgató számolt be a vállalat munkájáról. Elmondotta, hogy a Baranya megyei Építőipari Vállalat az országban a legtöbb lakást építi - az idén például ezerszázhatvanegy lakást, kétszázkilencvenhét lakás már el is készült, de hogy a jövőben is eleget tehessenek feladataiknak a vállalat fokozottabban számít a fiatalokra, akik a munkások összlétszámának több mint felét jelentik. A fiatalok azt az együttes ígéretet tették, hogy az új vállalat részére történő építkezésnél vállalják: negyvennégy csak jövőre esedékes lakásnak már idei felépítését, míg a pécs-meszesi szénbányászlakások építésénél decemberről szeptemberre hozzák előre tizenkét lakás átadását. Fontos vállalást tettek az anyagtakarékosságra is: tizenkét lakás idei felépítését megtakarított anyagból biztosítják. A fiatalok továbbá úgy határoztak, hogy kezdeményezésük követésére felszólítják az ország többi építőipari vállalatainak fiataljait is.

/Érc bánya

Az ankétot a munkában kitűnt harminchárom ifju építőmunkás jutalmazása követte, majd gazdag művészeti műsorral avatták fel a munkásszállót és a gyönyörű művelődési termet. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 29. kiadás 1957. június 9. 18 óra 30 perc

Mintegy tízezer nógrádi fiatal seregszemléje Salgótarjában

1957. június 9.

Vasárnap reggel, amikor még Salgótarjában a fuvószenekarok köszöntővel járták a város utcáit, Nógrád megye legtávolabbi sarkaiból is mintegy ötven autóbusszal, vonattal és más közlekedési eszközön valósággal özönlöttek a munkás-paraszt és diákfiatalok az iparvidék központjába, hogy a KISZ megyei szervezőbizottságának meghívására ifjusági találkozót tartsanak. Küldöttség érkezett Debrecenből, Pécsről is. A csehszlovák ifjusági szövetség besztercebányai kerületének fiataljai, titkáruk, Fedor Szurnyák vezetésével 33 tagú delegációt küldtek Salgótarjába, ahol magyar barátaikkal együtt vonultak fel a város főterére. Később megérkezett Jaroszlav Molek, a DIVSZ csehszlovákiai képviselője és Jiri Louzsál, a Csehszlovák Ifjusági Szövetség központi vezetőségének titkára.

Az ifjusági találkozón megjelent dr. Münnich Ferenc, a Forradalmi Munkás-Paraszt Kormány első elnökhelyettese, aki előtt szinpompás menetben vonult fel a megye fiataljainak mintegy tízezer serege. Munkásszázadok díszmenete nyitotta meg a felvonulást, majd motorosok, repülő-moделlezők, uttorók és KISZ-fiatalok vidám daloló, táncoló menete haladt el az emelvény előtt és felsorakozott a város főterén. Magasra tartott zászlóval vonultak el a Margit-téri bányászfiúk, akiknek kezdeményezésére a szénmedence több bányáuzemében egyhetes termelési őréséget álltak a fiatalok az ifjusági találkozó előtt.

Hegedüs László, a KISZ megyei szervezőbizottsága elnökének bevezető szavaival ifjusági nagygyűlés kezdődött, amelyen dr. Münnich Ferenc, a Forradalmi Munkás-Paraszt Kormány első elnökhelyettese mondott ünnepi beszédet.

- A Forradalmi Munkás-Paraszt Kormány és az MSZMP vezetőségének nevében - mondotta - üdvözlöm a nagygyűlést, amely élő bizonyítéka, hogy csak kitalált rágalom volt, hogy az egész magyar ifjuság az ellenforradalom mellé állt. Hét hónappal ezelőtt az ellenforradalom nagy szerepet játszottak a tetszetős jelszavak. Néhány jelszót idézni akarok, hogy lássák, mennyire hazugok és mégis hatással voltak a dolgozókra és a fiatalokra. Az ellenforradalmárok azt mondták, hogy a szabadságért harcoltak, mert nem volt szabadság. Hogy miként állunk ezzel a kérdéssel, arra jellemző egy angol ujságírónak az a megállapítása, amely

/Polyt.köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 30. kiadás 1957. június 9. 1 óra / perc

/Mintegy tízezer. . . 1. folyt./

szerint különösnek és furcsának találta, hogy ebben az országban ingyen, állami támogatással tanulnak a diákok. Amikor az ellenforradalmárok az említett jelszót bedobták a köz tudatba, sokan elhitték, hogy az a szabadság, ami külföldön van, valami más, jobb, mint itt. Engedjék meg, hogy erre Anatole France-ot idézzem: "A polgári szabadság és demokrácia azt jelenti, hogy a milliommósok és a munkanélkülinek egyaránt joga van a hid alatt aludni" . . . de Franciaországban és másutt sem akad egyetlen kapitalista se, aki ezzel a szabadsággal élni akart volna és a hid alá ment volna aludni. Hát így néz ki ez a szabadság, amelynek keresésére több mint 150.000 ember lépett át a határon. Azért is beszéltek erről, mert különösen sok fiatal volt a disszidálók között. Az itthonmaradottak mostorra kapják a leveleket tözlük, hogy csalódtak, megbánták hiszékenységüket, hogy nyomorúságban élnek és a fiatal lányok közül még azok jártak a legjobban, akik cselédnek szegődtek. Ezeket a szomorú leveleket nyilvánosságra kell hozni az ifjúsági gyűléseken. Meggyőző erejük óriási, hiszen a fiatalok közvetlenül azoknak a tudósításait olvassák, hallják, akik közülük távoztak külföldre.

- Az ifjúságnak sokat kell beszélni arról is, hogyan éltek a fiatalok a Horthy-fasizmus alatt, hogy értékelni tudja mai életét, De nem árt, ha az idősebbeket is emlékeztetjük erre.

Dr. Münnich Ferenc ezután beszélt az áruló Nagy Imre-csoportról, a harcokban született MSZMP erejéről, majd az átigazolásokról szólva hangsúlyozta, hogy az MSZMP-nek nem párttagokra, hanem harcos kommunistákra van szüksége, akik a cselekvés, az akarat egységében egyek a párttal. Részletesen és behatóan foglalkozott az ország gazdasági helyzetével, a külföldön sokat emlegetett "magyar csoda"-val, ami az egész világot bámulatba ejtette.

- Mi megmagyarázzuk, - folytatta - hogy az országnak aránylag ilyen gyorsan rendezett gazdasági élet nem csoda, hanem a Szovjetunió és a népi demokratikus országok testvéri segítségének, áldozatának köszönhető. Ez az önzetlen támogatás bebizonyította, hogy a szocialista tábor

/Folyt.köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 31 kiadás 1957. június 9. 1 óra / perc

/Mintegy tízezer. . . 2. folyt./

erős vár és olyan kemény dió, amelybe beletörnek az imperialisták foga. Nekünk azonban - és azt hiszem más népek sem lehet az a kívánsága, hogy kitartott ország legyen. Dolgozni kell, hogy infláció ne legyen, dolgozni kell, hogy újra megvalósítsuk a bővített újratermelést és olyan reális alapra helyezzük az ország gazdasági életét, ami biztosítja a dolgozó életszínterének egyenletes emelését. Soha többet nem akarjuk elszakítani az életszínterét a gazdasági fejlődéstől, de ezért dolgozni kell, termelékenyebben, olcsóbban és jobban. A mi perspektívánk nem a hid alá visznek, hanem a jobb szocialista jövő felé.

Beszédének befejező részében szólt a nemzetközi helyzetről, a világ kettészakítottaságáról és rámutatott, hogy nagy a jelentősége a külpolitika iránti érdeklődésnek és a békemozgalomnak; amelynek első soraiból nem hiányozhat az ifjúság sem.

A lelkes helyesléssel, tapssal sokszor megszakított beszéd után a KISZ zászlaját avatták a fiatalok. A párt megyei intézőbizottságának nevében Olaj Géza, 1919-es régi kommunista adta át a vörös selyem lobogót azzal az utaválóval, hogy a KISZ tagjai legyenek méltóak és harcoljanak úgy, mint azok az ifjú kommunista mártírok, akik életüket és véréket adták a pártért, a szocializmus eszméjéért. A nagygyűlés résztvevői végül nagy szeretettel hallgatták meg a Csehszlovák Ifjúsági Szövetség fiataljainak meleg testvéri üdvözlését, amit a szocialista barátság és a hatodik VIF előkészületeinek jegyében tolmácsolt Nógrád megye ifjúságának Fedor Szurnyák, a besztercebányai terület titkára.

Délután változatos sport- és kulturális műsor szórakoztatta a fiatalokat, majd száznál több györeménytárgyat sorsoltak ki, amit a város üzemeinek fiataljai készítettek. A nagysikerű ifjúsági seregszemle vidám lényelletsággal ért véget. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 30. kiadás 1957. június 9. 1 óra / perc

/Mintegy tízezer. . . .1.folyt./

szerint különösnek és furcsának találta, hogy ebben az országban ingyen, állami támogatással tanulnak a diákok. Amikor az ellenforradalmárok az említett jelszót bedobták a köz tudatba, sokan elhitték, hogy az a szabadság, ami külföldön van, valami más, jobb, mint itt. Engedjék meg, hogy erre Anatole France-ot idézzem: "A polgári szabadság és demokrácia azt jelenti, hogy a milliommónak és a munkanélkülilinek egyaránt joga van a hid alatt aludni" . . . de Franciaországban és másutt sem akad egyetlen kapitalista se, aki ezzel a szabadsággal élni akart volna és a hid alá ment volna aludni. Hát így néz ki ez a szabadság, amelynek keresésére több mint 150.000 ember lépett át a határon. Azért is beszéltek erről, mert különösen sok fiatal volt a disszidálók között. Az itthonmaradottak most sorra kapják a leveleket tőlük, hogy csalódtak, megbánták hiszékenységüket, hogy nyomorúságban élnek és a fiatal lányok közül még azok jártak a legjobban, akik cselédnek szegődtek. Ezeket a szomorú leveleket nyilvánosságra kell hozni az ifjúsági gyűléseken. Meggyőző erejük óriási, hiszen a fiatalok közvetlenül azoknak a tudósításait olvassák, hallják, akik közülük távoztak külföldre.

- Az ifjúságnak sokat kell beszélni arról is, hogyan éltek a fiatalok a Horthy-fasizmus alatt, hogy értékelni tudja mai életét. De nem árt, ha az idősebbeket is emlékeztetjük erre.

Dr. Münnich Ferenc ezután beszélt az áruló Nagy Imre-csoportról, a harcokban született MSZMP erejéről, majd az átigazolásokról szólva hangsúlyozta, hogy az MSZMP-nek nem párttagokra, hanem harcos kommunistákra van szüksége, akik a cselekvés, az akarat egységében egyek a párttal. Részletesen és behatóan foglalkozott az ország gazdasági helyzetével, a külföldön sokat emlegetett "magyar csoda"-val, ami az egész világot bámulatba ejtette.

- Mi megmagyarázzuk, - folytatta - hogy az országnak aránylag ilyen gyorsan rendezett gazdasági élete nem csoda, hanem a Szovjetunió és a népi demokratikus országok testvéri segítségének, áldozatának köszönhető. Ez az önzetlen támogatás bebizonyította, hogy a szocialista tábor

/Folyt.köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 31 kiadás 1957. június 9. 11 óra / perc

/Mintegy tízezer. . . .2.folyt./

erős vár és olyan kemény dió, amelybe beletörik az imperialisták foga. Nekünk azonban - és azt hiszem más népek sem lehet az a kívánsága, hogy kitartott ország legyen. Dolgozni kell, hogy infláció ne legyen, dolgozni kell, hogy újra megvalósítsuk a bővített újratermelést és olyan reális alapra helyezzük az ország gazdasági életét, ami biztosítja a dolgozó életszinvinonalának egyenletes emelését. Soha többet nem akarjuk elszakítani az életszinvinonalat a gazdasági fejlődéstől, de azért dolgozni kell, termelékenyebben, olcsóbban és jobban. A mi perspektívánk nem a hid alá visznek, hanem a jobb szocialista jövő felé.

Beszédének befejező részében szölt a nemzetközi helyzetről, a világ kettészakítottaságáról és rámutatott, hogy nagy a jelentősége a külpolitika iránti érdeklődésnek és a békemozgalomnak, amelynek első soraiból nem hiányozhat az ifjúság sem.

A lelkes helyesléssel, tapssal sokszor megszakított beszéd után a KISZ zászlaját avatták a fiatalok. A párt megyei intézőbizottságának nevében Olaj Géza, 1919-es régi kommunista adta át a vörös selyem lobogót azzal az utra- valóval, hogy a KISZ tagjai legyenek méltóak és harcoljanak úgy, mint azok az ifju kommunista mártírok, akik életüket és véréket adták a pártért, a szocializmus eszméjéért. A nagygyűlés részvevői végül nagy szeretettel hallgatták meg a Csehszlovák Ifjúsági Szövetség fiataljainak meleg testvéri üdvözlését, amit a szocialista barátság és a hatodik VIT előkészületeinek jegyében tolmácsolt Nógrád megye ifjúságának Fedor Szurnyák, a besztercebányai terület titkára.

Délután változatos sport- és kulturális műsor szórakoztatta a fiatalokat, majd száznál több nyáreménységűt sorsoltak ki, amit a város üzemének fiataljai készítettek. A nagysikerű ifjúsági seregszemle vidám lényelenséggel ért véget. /MTI/

--

B 32. kiadás 1957. június 9. 19 óra 45 perc

A legújabb hajviselet divatbemutatója

1957. június 9.

Nagy érdeklődés mellett zajlott le vasárnap délután az állami fodrászat, a kisipari szövetkezetek és a kisiparos mesterek fodrászbemutatója a M. VAG Vörösmarty Művelődési Házában. A három szektor versenyzői egyenlő arányban neveztek a bemutatóra, amelynek az volt a célja, hogy a nagyközönséggel megismertesse a legújabb nemzetközi frizura-divatot.

Először a jövő szakemberei, a szakmunkás vizsgaelőtt álló másodéves ipari tanulók sorakoztak fel modeljeikkel az asztaloknál. Férfi frizurákat és a női haj fésülési módjait mutatták be. Ezután a férfi fodrászmesterek következtek, mind a háromféle frizurájuk rövid, négy-ötcentis hajból készült. Legdivatosabb az angolos, sportos kefes haj és a hullámosabb Gérard Philippe frizura. A nézőközönség számára a legizgalmasabb a női hajviselet és a kozmetikai bemutató volt. Nagyon szép frizurákat készítettek az ideai lipcsei nemzetközi fodrászversenyen résztvevő és második díjat nyert - magyar csapat tagjai. A női frizurákat, a legvezészerűeket és a kontyosokat is rövidhajból formálták. /MTI/

Vasárnapig 4.594., vasárnap mintegy 1.500 utas repült a M. VAG séta-repülőjára

1957. június 9.

A pestieknek és a vidékieknek, a felnőtteknek és a gyerekeknek egyaránt élményt jelentett az ipari vásár idején rendszeresített M. VAG séta-repülés. Megismerkedhettek a repülés élményével és madártávlatból láthatták Budapestet, az ipari vásárt, amely repülőgépről nézve is különleges látványosság.

Napok óta hosszú sorban álltak jegyért az érdeklődők a M. VAG Vörösmarty téri irodájában, s a M. VAG pilótáira nagy feladatot hárult, hogy kielégítsék a rendkívüli érdeklődést. Szombaton estig 4.594 utas repült a séta-repülőjára, vasárnap pedig valósággal magrohmozották a repülőteret. Mintegy 1.500 utasa volt a gépeknek, s ha győzte volna a M. VAG, lett volna még több is. Sokszózat akadnak olyanok, akik ez első "próba" után megszerették a repülést: volna ismételni a "séta" a levegőben, s hogy nem sikerült jegyet kapniok, fogadkoztak, hogy legközelebb repülővel keresik fel vidéki városainkat. /MTI/

B 33. kiadás 1957. június 9. 19 óra 20 perc

Százötvenezer látogató vasárnap a vásáron - Hétfőn lesz a vásár sorsjátékának húzása

1957. június 9.

A vasárnapot ismét sokan töltötték a Budapesti Ipari Vásáron. A délutáni órákban volt a csúcsforgalom, mintegy 150.000-en járták végig a "vásárváros" utcáit. Tömve voltak az elárusító pavilonok, nehezen lehetett helyet kapni a vendéglőkben, nagy csoportokban vették körül a borkostoló sátrakat és zsufolósig megtelt a divatbemutató nézőtere. A vásár látogatóinak száma már meghaladta a 800.000-et, vidékről több mint százhuszezen jöttek fel.

A vásár kiállítói közül Budapest Főváros Tanács/kilencven üzem, szövetkezetet és kisiparost tüntetett ki oklevéllel és plakettel. A könnyűipari üzemek első helyezettjénél a Tisza Cipőgyár pavilonjánál a vásár utolsóelőtti napján sem csökkent a forgalom, eddig összesen 7.000 pár cipőt adtak el.

Vásárfiának a jószerencse reményében sokan vettek sorsjegyet, amelynek húzására hétfőn, a vásár utolsó napján kerül sor. Tízezer tárgyat sorsolnak ki, s a főbb nyereményeket a látogatók az egyik pavilonban meg is tekintették. Fortunában bizva ki-ki a Wartburg személyautót, a Sirály csónakmotort, a mosógépet, a hűtőszekrényt, a zenegépet, a Beethoven rádiót szemlélte. Hétfőn eldől, kinek a tulajdonába kerülnek az értékes nyeremények.

Nincs olyan nap, hogy különböző külföldi küldöttségek fel ne keressék a vásárt. Vasárnap délután egy román kereskedelmi delegáció látogatta meg a Vasipari Tröszt pavilonját és behatóan érdeklődött több kiállított áru vásárlásáról. /MTI/



MTI BELFÖLDI HIREK

B 34. kiadás 1957. június 9. 10 óra 5 perc

Befejezte tanácskozását a budapesti pártaktíva

1957. június 9.

A budapesti pártaktíva vasárnap reggel folytatta tanácskozását a Csepeli Sportcsarnokban. A budapesti pártbizottság beszámolója feletti vitában - szombat és vasárnap - a következők vettek részt:

Szakos János, az Orion Gyár MSZMP intézőbizottságának elnöke, Gyurnik Adám, a csepeli nagytömeggyár küldötte, Hajdu Gyula, egyetemi tanár, az Eötvös Lóránd Tudományegyetem MSZMP intézőbizottságának elnöke, Benczekovits Lajos, a csepeli Vas- és Fémművek MSZMP intézőbizottságának szervező titkára, Gyenis Albert, a Fémáru- és Szerszámgyár MSZMP intézőbizottságának elnöke, dr. Gegesi-Kiss Pál, a Budapesti Orvostudományi Egyetem rektora, Csongrádi Józsefné, a Gyepjumosó és Finomposztó Gyár szövénője, Varró György, a Beloiannisz Gyár kommunista-inak képviselője, Doró Imre, a VIII/6-os körzet MSZMP intézőbizottságának elnöke, Barta Elek, a Kenderfonó és Jutagyár kommunista-inak küldötte, Hadik Miklós csepeli küldött, Molnár Ernő, a III. kerületi MSZMP intézőbizottság elnöke, Kardos Gyula, a Belügyminisztérium MSZMP intézőbizottságának elnöke, Tóth János, a Budapesti Műszaki Egyetem MSZMP intézőbizottságának elnöke, Kuti Lajos, a Lőrinci Hengermű kommunista-inak képviselője, Major Tamás, a Nemzeti Színház igazgatója, Kiss János, a XIII. kerületi MSZMP intézőbizottság elnöke, Baranyai Aladár, az Ikarus Gyár dolgozója, Mesterházi Lajos író, Gajtó József, a M.V. budapesti igazgatósága MSZMP intézőbizottságának elnöke, Pál Vince, X. kerületi pedagógus, Veres József, a XX. kerületi MSZMP intézőbizottság elnöke, Nagy Tibor, a KISZ budapesti titkára, Mics János, a Kohó- és Gópipari Minisztérium MSZMP intézőbizottságának elnöke, Németh Béla kubikos, a 45-ös Értékpipari Vállalat párt intézőbizottságának elnöke.

A vitában felszólt Biszku Béla, az MSZMP Intéző Bizottságának tagja, belügyminiszter./Folyt.köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 35. kiadás 1957. június 9. 10 óra 10 perc

/Befejezte tanácskozását....1.folyt./

A hozzászólásokra Marosán György, a Budapesti Pártbizottság első titkára válaszolt.

A budapesti pártaktíva résztvevői ezután megválasztották küldötteiket az országos pártértekezletre, majd megválasztották a Budapesti Pártbizottság tagjait.

A Budapesti Pártbizottság tagjai a következők:

Kádár János, Marosán György, Aczél György, dr. Bakáts Tibor, Bakó Agnes, Baranyai Aladár, Benkovits Dezső, Borke Attila, Csikesz Józsefné, Csendes Károly, Dvorszki Antal, Egresi Béláné, Fodor Gyula, Földes László, Haász Árpád, Háner József, Harmati Sándor, Hidas Ferenc, Horváth Ferenc, Kelen Béla, Kiss Dezső, Kiss János, Kreszán Lajos, Kovács György, Kolosa József, Méhes Lajos, Mesterházi Lajos, Mező Imréné, Molnár Ernő, Maros Józsefné, Moharos József, Nagy Tibor, Novobátzky Károly, Polyák János, Pongrácz Kálmán, Révész Ferenc, Sándor József, Sós György, Szabó Pirooska, Szalai Gyula, dr. Szénási Géza, Tóth Lajos, Vágvolgyi Tibor, Veres János, Veres József.

Póttagok: Auguszt József, Borbély Sándor, Döbrentei Károly, Fischer György, Gyárfás Kálmán, Kele Istvánné, Sercel Lajosné, Sümeth János, Szabó Albert, Szász Ferencné, Szekeres István.

A Budapesti Pártbizottság tagjainak megválasztása után Kelen Béla, a Budapesti Pártbizottság titkára mondott zárását.

A budapesti pártaktíva az Internacionálé hangjával ért véget./MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 34. kiadás 1957. június 9. 10 óra 5 perc

Befejezte tanácskozását a budapesti pártaktiva

1957. június 9.

A budapesti pártaktiva vasárnap reggel folytatta tanácskozását a Csepeli Sportcsarnokban. A budapesti pártbizottság beszámolója feletti vitában - szombaton és vasárnap - a következők vettek részt:

Szakos János, az Orion Gyár MSZMP intézőbizottságának elnöke, Gyurnik Adám, a csepeli nagytömeggyár küldötte, Hajdu Gyula, egyetemi tanár, az Eötvös Lóránd Tudományegyetem MSZMP intézőbizottságának elnöke, Benczekovits Lajos, a csepeli Vas- és Fémművek MSZMP intézőbizottságának szervező titkára, Gyenis Albert, a Fémáru- és Szerszámgyár MSZMP intézőbizottságának elnöke, dr. Gegesi-Kiss Pál, a Budapesti Orvostudományi Egyetem rektora, Csongrádi Józsefné, a Gyapjamosó és Finomposztó Gyár szövézője, Varró György, a Beloiannisz Gyár kommunistaiként képviselője, Doró Imre, a VIII/6-os körzet MSZMP intézőbizottságának elnöke, Barta Elekné, a Kenderfonó és Jutegvár kommunistaiként küldötte, Hadik Miklós csepeli küldött, Molnár Ernő, a III. kerületi MSZMP intézőbizottság elnöke, Kardos Gyula, a Belügyminisztérium MSZMP intézőbizottságának elnöke, Tóth János, a Budapesti Műszaki Egyetem MSZMP intézőbizottságának elnöke, Kuti Lajos, a Lőrinci Hengermű kommunistaiként képviselője, Major Tamás, a Nemzeti Színház igazgatója, Kiss János a XIII. kerületi MSZMP intézőbizottság elnöke, Baranyai Aladár, az Ikarus Gyár dolgozója, Mesterházi Lajos író, Gajtók József, a MIV budapesti igazgatósága MSZMP intézőbizottságának elnöke, Pál Vince, X. kerületi pedagógus, Veres József, a XX. kerületi MSZMP intézőbizottság elnöke, Nagy Tibor, a KISZ budapesti titkára, Mics János, a Kohó- és Gópipari Minisztérium MSZMP intézőbizottságának elnöke, Németh Béla kubikos, a 45-ös Építőipari Vállalat párt intézőbizottságának elnöke.

A vitában felszólalt Biszku Béla, az MSZMP Intéző Bizottságának tagja, belügyminiszter./Folyt.köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 35. kiadás 1957. június 9. 10 óra 10 perc

/Befejezte tanácskozását....1.folyt./

A hozzászólásokra Marosán György, a Budapesti Pártbizottság első titkára válaszolt.

A budapesti pártaktiva résztvevői ezután megválasztották küldötteiket az országos pártértekezletre, majd megválasztották a Budapesti Pártbizottság tagjait.

A Budapesti Pártbizottság tagjai a következők:

Kádár János, Marosán György, Aczél György, dr. Bakáts Tibor, Bakó Agnes, Baranyai Aladár, Benkovits Dezső, Borka Attila, Csikesz Józsefné, Csendes Károly, Dvorszki Antal, Egresi Béláné, Fodor Gyula, Földes László, Haász Árpád, Háner József, Harmati Sándor, Hidas Ferenc, Horváth Ferenc, Kelen Béla, Kiss Dezső, Kiss János, Kreszán Lajos, Kovács György, Kolosa József, Méhes Lajos, Mesterházi Lajos, Mező Imréné, Molnár Ernő, Maros Józsefné, Moharos József, Nagy Tibor, Novobáczky Károly, Polyák János, Pongrácz Kálmán, Révész Ferenc, Sándor József, Sós György, Szabó Pirooska, Szalai Gyula, dr. Szénási Géza, Tóth Lajos, Vágvolgyi Tibor, Veres János, Veres József.

Póttagok: Auguszt József, Borbély Sándor, Döbrentei Károly, Fischer György, Gyárfás Kálmán, Kele Istvánné, Sercel Lajosné, Sümeth János, Szabó Albert, Szász Ferencné, Szekeres István.

A Budapesti Pártbizottság tagjainak megválasztása után Kelen Béla, a Budapesti Pártbizottság titkára mondott zárását.

A budapesti pártaktiva az Internacionálé hangjaival ért véget./MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK
B 36. kiadás 1957. június 9. 20 óra 15 perc

Szerkesztőségek figyelmébe!

B 13-as kiadásunkon megjelent hír címe helyesen:

Jubileumi ünnepség a háromszáz éves kutasi általános iskolában. /MTI/

Vége

MTI

Kiadja a Magyar Távirati Iroda, Budapest, I., Fém utca 5-7. Telefon: 159-490, 359-590
A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.



MTI BELFÖLDI HIREK

B 1. kiadás 1957. június 10. 6 óra — perc

A Nemzetközi Geofizikai Év magyarországi programjából

1957. június 10.

A július 1-én kezdődő Nemzetközi Geofizikai Év előkészületei nálunk is teljes apparátussal folynak. A Geofizikai Évre 13 pontban állapították meg a tudományos területek programját. Magyarország a nagyszabású program szakterületeinek hét csoportjában vállalt feladatokat: a meteorológia, a földmagnésségi, az ionoszférai, a naptevékenység, a kozmikus sugárzás, a szeizmológiai és a gravitációs vizsgálatokban.

A meteorológiai program megvalósítását huszonnégy észlelőállomás segíti. A talajszinti állomások szinoptikus észlelése mellett naponta kétszer határozzák meg a magaslégtér hőmérsékletét, nyomás- és nedvességtartalmát, s ezenkívül négy magassági szélmérést is végeznek. A földi mágnesesség regisztrálásán kívül tervbevétték a földi áramok regisztrálását is, megpedig Tihanyban és a Magyar Tudományos Akadémia kutatólaboratóriumának Nagycenken épült észlelőállomásán.

A magyar feladatok között szerepel még az ország mágneses hálózatának újramérése. Tervek vannak arra vonatkozóan is, hogy a Geofizikai Év adatainak felhasználásával kiellenzik a földrengések keletkezésének kérdését.

A geofizikai év érdekes magyarországi részlete lesz a mesterséges holdak pályájának megfigyelése, amelybe bekapcsolódnak a hazai amatőrcsillagászok is. A mesterséges holdakat mintegy 400 kilométer magasságra a Szovjetunióból és Amerikából bocsátják majd fel. /MTI/

-o-o-o-

Negyvenszemélyes korszerű bölcsöde épül a Gubacsi hidfő lakótelepén

1957. június 10.

Pesterzsébeten a Gubacsi hidfőnél elterülő új lakótelepen a 23. sz. szövetkezési Vállalat dolgozói negyvenszemélyes korszerű bölcsödét építenek. A szép épületben minden megtalálható, ami a kicsinyek kényelmét elősegíti. A bölcsöde építését még ebben az évben befejezik. /MTI/

-o-o-o-